
楽しい まあ楽しい あまり 楽しくない

1年い組 24 22 1 0 1

1年ろ組 22 20 2 0 0

2年い組 22 21 1 0 0

2年ろ組 20 17 3 0 0

3年い組 22 16 6 0 0

3年ろ組 26 18 7 1 0

4年い組 26 25 1 0 0

4年ろ組 30 26 4 0 0

5年い組 22 14 6 1 1

5年ろ組 20 13 7 0 0

6年い組 25 12 11 2 0

6年ろ組 27 16 9 1 1

計 286 220 58 5 3

2学期の英語の授業は楽しかったですか？

　２学期の英語の授業に関して、「楽

しい」「まあ楽しい」と回答する児童

が1学期と同様、全体で９８％でした。

　３、４年生の授業では、教師との英

語でのやり取りを個別にチェックする

機会を設けたことで、その機会に向け

て努力する子どもたちの姿が見られた

学期でした。また、海外の料理や、生

き物、建物など実際に自分たちで調べ

紹介する活動を高学年で実施しまし

た。発表に向けて何度も練習し、アド

バイスを求めるなど、試行錯誤する姿

が印象的でした。

　また、『自分の英語力を上達させた

い』という思いがどの学年のアンケー

トからも見られました。３学期にはこ

の結果をもとに英語力が上達する活動

を設けたいと思います。

　話す英文の内容や量が１学期に比べ

増えたこともあり、「英語の授業や活

動が得意か、苦手か」という項目では

全体で30％（約3分の1）の児童が「や

や苦手、苦手」と感じていることがわ

かりました。

　今後少しでも「できた」「わかっ

た」と感じることができる授業を目指

していきたいと思います。
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